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Zahájili jsme sezónu 
 
Za proměnlivého počasí, které hrozilo deštěm, jsme v sobotu 
11. června zahájili již čtvrtou zámeckou sezónu. Součástí zahájení bylo 
vystoupení žáků naší základní školy, kterého se zhostili jako vždy 
velmi dobře. Krásné bylo baletní vystoupení Elišky Karli či roztomilé 
mažoretky Alžbětky Exnerové. Velmi zdařilé však bylo i vystoupení 
pěveckých sborů. Krátké slovo k zahájení přednesl také zástupce 
Charity Opava pan Ivo Mludek a slavnostně byl předán pamětní list 
u příležitosti 80 let od založení AVZO. Poté už byly otevřeny pro 
všechny zájemce brány zámku. Zajímavé expozice lákaly návštěvníky 
k nahlédnutí. Překvapením pro mnohé byla nová podoba vstupní haly 
a pokladny. Velkou pochvalu sklízelo nové paroží umístěné na 
schodišti tak, jak bylo zvykem za posledních majitelů. Tuto 
výstavku pro nás připravili naši myslivci. Překvapivou pak byla výstava 
k 80 letům založení AVZO, mnozí návštěvníci vůbec netušili, jak 
talentované sportovce mezi námi máme a kolika zajímavých soutěží 
se zúčastnili. Nezbývá mi než poděkovat všem, kteří se na přípravách 
intenzivně podíleli, hlavně zaměstnancům obce, skupině 
dobrovolníků pod názvem zámecká a kulturní komise, ale i ostatním, 
kteří nejsou nikde organizováni a přesto nám rádi a s chutí pomáhají. 
Mrzí mě jenom opět velmi malá účast místních občanů. Věřím, že 
náš zámek navštíví v letošní sezóně opět o něco více návštěvníků než 
v loňském roce a že se nám podaří vybrat další příspěvky na nové 
oplocení. Těšíme se na setkání s vámi třeba u jiné příležitosti. 
                                                                                            Dana Schreierová 
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úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 

06/16 
 
30. 06. 2016 

 
 



2 
 

27. schůze rady obce konaná dne 23. 5. 2016 
 
Rada obce na svém zasedání schválila smlouvu s ČEZ o uzavření budoucí smlouvy 
o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě; dodatek č. 2 smlouvy 
o dílo ze dne 10. 11. 2015 „Vypracování Dokumentace pro stavební povolení 
a Dokumentace pro provedení stavby odkanalizování ČOV“. Dále rada obce vzala na 
vědomí informace o probíhajících stavbách a informaci o získání dotace na vytápění 
v základní škole.     
 

28. schůze rady obce konaná dne 16. 6. 2016 
 
Rada obce na svém zasedání schválila refinancování současných úvěrů obce vedených 
u České spořitelny a. s. s Komerční bankou a. s. dle nabídky ze dne 15. 6. 2016; dále rada 
obce schválila smlouvu o úvěru s Komerční bankou na refinancování úvěrů u České 
spořitelny; smlouvu o dílo mezi obcí a firmou RESPOL  s. r. o. na zhotovení Dokumentace 
pro stavební povolení a Dokumentaci pro provedení stavby „Přípojka VN a trafostanice 
pro ČOV“; rozpočtové opatření č. 2/2016. Rada obce na svém zasedání vzala na vědomí 
informaci o jednání se zástupcem SmVaK o případné technické pomoci týkající se ČOV; 
dotazník ve věci umístění dopravních značek v místní části Zadky. 
 

12. zasedání zastupitelstva obce konané dne 13. 6. 2016 
 
Zastupitelstvo obce na svém jednání schválilo závěrečný účet obce za rok 2015 a souhlasí 
s celoročním hospodařením obce a to bez výhrad; účetní závěrku obce za rok 2015 včetně 
výsledku hospodaření obce za účetní období 2015 sestavenou ke dni 31. 12. 2015; 
čerpání rozpočtu 1-5/2016; žádost o bezúplatný převod pozemků p. č. 838 a 839 v k. ú. 
Neplachovice ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu ŘSD ČR; přijetí 
investiční dotace z programu EFEKT 2016 na projekt „Rekonstrukce otopné soustavy 
a zdroje tepla v ZŠ Neplachovice“ ve výši 1.028.900,- Kč; smlouvu o prodeji nemovitosti 
ve věci pozemků p. č. 133/3 a 826/5 o celkové výměře 136 m2 za cenu 13.600,- Kč; 
refinancování investičních úvěrů obce za podmínky lepších úvěrových sazeb. 
Zastupitelstvo obce dále na svém jednání vzalo na vědomí závěrečný účet za rok 2015 
Mikroregionu Opavsko severozápad, včetně všech příloh a revizních zpráv; závěrečný 
účet za rok 2015 DSO Opavsko, včetně všech příloh a revizních zpráv; informace 
o probíhajících stavbách; žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Neplachovice 
Římskokatolické farnosti ve výši 395.000,- Kč na opravu střechy kostela. Smlouva bude 
schválena po doplnění všech dokladů na příštím zasedání zastupitelstva. 
 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude:  22. 7. 2016 

http://www.neplachovice.cz/
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Odkanalizování obce 
 
Opět se vracím k tomuto důležitému tématu. Již mnozí z vás odevzdali dotazník 
k připojení na centrální kanalizaci. Tímto vám chci poděkovat za váš zájem. My nyní 
připravujeme další podklady pro vydání stavebního povolení, poté již budeme moci 
zahájit soutěž o dodavatele stavby a žádat o dotaci. Zhruba ke konci prázdnin zahájíme 
práce na projektech vašich přípojek.  
V souvislosti s výstavbou kanalizace bych chtěla apelovat na ty majitele nemovitosti, kteří 
dosud nemají vybudovanou přípojku na veřejný vodovod a chtěli by do budoucna tuto 
věc řešit, aby si co nejdříve vyřídili povolení a stavbu provedli minimálně za svůj plot. Jde 
o to, že když bude rozkopána cesta pro kanalizaci, bylo by vhodné toto využít a umístit do 
komunikace i vodovodní přípojku. Po opravách komunikace již budeme velmi zvažovat 
možnost výkopu v těchto komunikacích. Pokud je mezi vámi někdo takový, přijďte se 
poradit v této věci na obecní úřad, rádi to s vámi probereme. 
                                                                                                                                Dana Schreierová 
 

Co je obec? 
 
Často se setkáváme s názorem našich spoluobčanů, že nebudou zametat, sekat či jinak 
zvelebovat svou obec, že za to je zodpovědná starostka a zaměstnanci obce. Víte, co je 
obec? Znáte znění zákona, co je obec? „Obec je základním územním samosprávným 
společenstvím občanů žijících v dané obci“. Není to obec starostky, místostarosty či 
zastupitelstva. Obec je nás všech občanů a my v zastupitelstvu jsme vámi ostatními byli 
zvoleni k tomu, abychom náš společný majetek a finance spravovali ku prospěchu nás 
všech.  
Udivuje mě, že mnozí takto svou obec nevidí a staví se ke své obci velmi macešsky. 
Všechno, co se v obci děje, by mělo být v zájmu nás všech. Neměli bychom se zavírat za 
svými ploty, ale měli bychom vyjít i ven mezi ostatní. Měli bychom společně pečovat 
o vzhled naší obce a neházet všechnu odpovědnost na vedení obce. Musíme si všichni 
uvědomit jednu zásadní věc: čím méně budete kolem svých domů uklízet, tím více práce 
budou mít zaměstnanci obce a tím méně často bude uklizena obec, protože množství 
chodníků, travnatých ploch a nezametených ulic přibývá. Rovněž tato větší údržba stojí 
více peněz, našich společných peněz, které by mohly být investovány jiným směrem. 
Stejný problém je i s odpady. Pokud netřídíme správně, vyváží se v kontejnerech vzduch, 
případně odpad, který zde nepatří, a tím vznikají i vyšší náklady na vývoz a likvidaci 
odpadu. Opět to nejsou peníze obce, jsou to peníze nás všech, my všichni jsme obec. 
Takto bych mohla jmenovat i další odvětví.  Prosím, zkuste to takto někdy vnímat.  
 
Děkuji. 
                                                                                                                                Dana Schreierová 
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Výzva pro dobrovolníky 
 
V návaznosti na předchozí článek bych se chtěla obrátit na zájemce z řad seniorů, 
maminek na mateřské dovolené, nezaměstnaných či jiných zájmových skupin s žádostí 
o pomoc. Ploch na údržbu zeleně a veřejných prostranství v obci stále přibývá. Bohužel, 
v poslední době není možné získat pro hlavní sezónu z úřadu práce adekvátní pracovníky 
pro sekání a zametání. Zůstávají nám naši zaměstnanci, kteří sekají velké plochy v obci 
i zámku, ale potřebovali bychom pomocníky na zametání a v podzimní sezóně pak na 
hrabání listí. Jedna žena v týmu to sama nezvládne, protože nemá na starost jenom práci 
venku, ale stará se i o úklid všech budov. Pokud by mezi vámi byl někdo, kdo by měl 
zájem nám takto pomoci, prosím přihlaste se u starostky, poté se domluvíme na rozsahu 
prací.  
                                                                                                                                Dana Schreierová 
 

Máme šikovné děti? 
 
Ano, v Neplachovicích a blízkém okolí určitě. Někdo se učí hrát na hudební nástroj, jiný 
zase pěkně maluje, přednáší nebo hraje divadlo. Zúčastňují se různých soutěží, např. 
nedávno Medvědí stezky, kde Lucie zvítězila a postoupila do dalšího kola, stejně jako 
Verča a její kamarádka. Cyklistického závodu MTB Cross ve Mlýně vodníka Slámy ve Lhotě 
u Háje ve Slezsku se zúčastnilo 8 našich dětí a obsadily dvě první místa, ostatní se umístily 
do desátého místa. Nejmladší čtyřletý František absolvoval závod na odrážedle. Mezi 
šikovnými je plavkyně Eliška, která v meziokresním přeboru vystoupila na druhé a třetí 
místo v jednotlivých kategoriích. Badminton zase hraje David. Samozřejmě, kluci se drží 
chlapského sportu - fotbalu. Denis s fotbalovým míčem je všude.  Eliška zase soutěží na 
mezinárodní úrovni jako mažoretka a velice jí to sluší. Ladnými pohyby všechny přesvědčí 
o svém umění jiná Eliška - baletka. Na setkání důchodců její krátké vystoupení vzalo všem 
dech. Na klavír se učí Markétka, Eliška, Nela, Natálie, Veronika. Housle ovládá Monika. 
Závodníci na in-linech se zúčastňují závodů i mimo Opavu. Poslední závod se konal 
v Napajedlech, kde Jakub obsadil v silné konkurenci třetí místo, Šimon čtvrté a Adélka 
sedmé.  Závodu v extrémních sportech Atlas Adventure 2016 se zúčastnili dva Jakubové 
a umístění bylo skvělé - druhé a třetí místo.  
 Jsou to všechno děti z naší základní školy. Doufám, že jim elán a snaha zdokonalovat se 
vydrží do budoucna. Všichni do uvedených koníčků vkládají hodně času, sil a hlavně 
radosti. O takové snaze nás přesvědčili někteří, kteří již „základku“ opustili. Matěj se 
věnuje cyklistice a in-line bruslení. Letos vybojoval titul Mistr republiky v půlmaratonu 
2016 v kategorii junior A. Svou dětskou lásku - malování proměňuje ve velkého koníčka 
Katka, která v roce 2014 vyhrála mezinárodní výtvarnou soutěž „Lidická růže“. Svůj talent 
zdokonaluje studiem na střední škole a v budoucnu jej využije v práci v oboru tvorba 
hraček a herních předmětů. Hudebně nadaná Hanka vede holky ve hře na hudební 
nástroje a předává jim cenné zkušenosti a rady.  
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Určitě to nejsou všichni, o kterých můžeme psát, proto vyzýváme rodiče: zveřejněte 
úspěchy dětí ve zpravodajích obce a podělte se s ostatními o své radosti.  Vždyť máme 
přece šikovné děti. 
Co jim můžeme přát? No přece štěstí, zdraví, radost z úspěchů, pochopení okolí a taky 
hodně diváků, posluchačů a fanoušků.  
Těšíme se na další úspěchy.                    Vlasta Malá 
Tento článek je vyvěšen spolu s fotografiemi dětí v expozici výtvarných děl žáků základní školy na zámku 
v Neplachovicích 

 

Dětský den „Z pohádky do pohádky“ 
 
Kdo přišel 22. května na pohádkové odpoledne, určitě neprohloupil, ale přišel si na své. 
Jedna pohádka střídala druhou, a tak z rybníčku od vodníka jste mohli dojít k plus mínus 
12 měsíčkům. O něco dále čekali na děti 3 bratři a, čert ví proč, i lékárnice Apolenka. 
Nechyběly ani Popelka s macechou a sestrou. Jelítka lákala do pohádky Dařbuján 
a Pandrhola. V zámeckém parku čekal na děti i dospěláky Anděl páně a Ledové království.                                                      
Nejen znalost pohádek a pohádkových postav, ale i informovat o důležitosti recyklace 
plastů bylo smyslem celé akce. V cíli, kterým byl tradičně areál střelnice, se nejen 
o hladovce a žíznivce, ale i o celkové zázemí akce postarali členové Klubu rodičů při MŠ 
Neplachovice se svými příznivci. A ani letos se nezapomnělo na vyhodnocení stanovišť. 
Největší radost měla asi "posádka" Ledového království, ale vítězi byli všichni, kteří do 
akce dali kus svého srdíčka. Jak už to bývá každoročně zvykem, obrovský díl nezištné 
práce do akce vložila paní Alena Hloušková. Takže Aleno: „Už se všichni těšíme na příští 
rok!“ 
                                                                                                                                  Lenka Gorčicová 
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JAK TO KLAPE MEZI „MATEŘINKOU“ A „ZÁKLADKOU“ 
 
Letošní dětský den 
prožily děti z MŠ 
společně s „deváťáky“. 
Zdá se Vám to zvláštní? 
Nemusí. Malým 
předškolákům se totiž 
ztratil krteček, který je 
provází po celý školní rok. 
Díky kamarádům 
z „devítky“ a samozřejmě 
vlastní šikovností u plnění 
úkolů při šipkované se 
školkovým dětem 
podařilo krtečka Luďu 
najít. Tipněte si, kdo měl ze zdařilého konce šipkované větší radost. Mateřinka nebo 
devítka?   

Pohádku o Kocourku Modroočkovi 
a Pasáčkovi vepřů sledovali malí diváci se 
zatajeným dechem. Téměř jako 
profesionální herci se v ní představili kluci 
a děvčata z dramatických souborů základní 
školy. A snažili se o to víc, protože v hledišti 
MŠ kromě prvňáčků zasedl i čestný host, 
kterým byla paní ředitelka. Smích provázel 
vystoupení od začátku do konce, a tak si 
herci vysloužili nejen pořádný aplaus, ale 
i pochvaly svých vedoucích - učitelek 

Ludmily Volné a Blaženy Wertichové. 
 
Jak funguje sférické kino, zjistily děti 
3. června na společném dopoledni 
s prvňáčky. Obrovská nafouknutá kopule 
možná vzbuzovala u některých dětí respekt, 
ale zvědavost byla silnější. A tak děvčátka 
i kluci, pěkně jeden po druhém, mizeli 
v kopuli. Odvaha se tentokrát vyplatila, 
protože bez ní by nikdo neprožil putování 
s broučky, kteří děti pohádkovou formou 
seznámili s významem stromů pro člověka.     
    Lenka Gorčicová 
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Vítání občánků 

 

V neděli 12. června 2016 jsme přivítali do života šest nových občánků obce. Slavnostního 
aktu se kromě dětí, jejich rodičů a dalších příbuzných zúčastnili i představitelé obce. 
Kulturní vystoupení připravili se svými žáky Marie Černohorská a Leon Vašinka. 
Paní starostka popřála dětem hodně zdraví, štěstí a spokojené dětství. Jejich rodičům 
poděkovala za rozhodnutí vychovávat své děti v naší obci a i jim popřála hodně úspěchů 
ve výchově. Každá rodina dostala na památku drobné dárečky a podepsala zápis 
v pamětní knize. 
Součástí slavnosti je také fotografování dětí v zámecké kolébce a nakonec společná 
fotografie v upomínku na tento výjimečný den. 
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Akce v měsíci červenci v okolních obcích: 
 
1. 7. 2016 – POSEZENÍ U TÁBORÁKU, od 19.00 hodin, pořádá SDH Štemplovec 
2. 7. 2016 – BENÁTSKÁ NOC, bývalá škola Kamenec, pořádá SDH Kamenec 
9. 7. 2016 – TURNAJ V MALÉ KOPANÉ, hřiště Loděnice, pořádá Sportovní klub Loděnice 
16. 7. 2016 – BENÁTSKÁ NOC, hřiště Holasovice, pořádá SDH Holasovice 
16. 7. 2016 – ŽENSKÝ FOTBALOVÝ TURNAJ, hřiště Loděnice, pořádá Sportovní klub 
Loděnice 
30. – 31. 7. 2016 – VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA, chovatelské středisko Holasovice 
 
 

V měsíci červnu oslavili své významné životní jubileum: 
 
Richta Jiří – 91 let 
Serdelová Libuše – 70 let 
Tengler Milan – 70 let  
 
Oslavencům srdečně blahopřejeme a přejeme jim do dalších let hodně zdraví, štěstí 
a rodinné pohody. 
 

 



9 
 

Změny ordinačních hodin v době letních prázdnin  

 

4. 7. – 8. 7. 2016 a 18. 7. – 29. 7. 2016 MUDr. Eva ČECHOVÁ z důvodu 

čerpání řádné dovolené NEORDINUJE. 

Zastupuje MUDr. Jana Cibulková, Pekařská 7, Opava, tel. 553 821 410, 

takto: 

 

Po: 9 – 11 hod. 

Út: 9 – 11 hod. 

St: 15 – 17 hod.  

Čt: 8 – 11 hod. 

Pá: 8 – 10 hod. 

 

8. 8. 2016 – 19. 8. 2016 ordinuje MUDr. Eva ČECHOVÁ ve zkráceném 

režimu z důvodu následného zástupu takto:  

 

Po: 7.30 – 9.30 hod. 

Út: 10.30 – 12.00 (poradna) a 13.00 – 16.00 hod. 

St: 7.30 – 10.00 a 10.00 – 12.00 hod. (poradna) 

Čt: 7.30 – 10.00 hod. (BRUMOVICE) 

Pá: 7.30 – 9.30 hod. 

 

Děkujeme za pochopení a přejeme příjemné prožití letních dní. 
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Informace knihovny 

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice 
 
Změna výpůjční doby: 
v době letních prázdnin od 1. 7. do 31. 8. bude výpůjční doba následující: 
pondělí:  13.00 - 17.30 hod 
čtvrtek: 9.00 - 11.00 a 12.00 - 17.00 hod  
 
V týdnu od 18. 7. do 22. 7. bude knihovna z důvodu revize UZAVŘENA!!! 
 
Novinka v knihovně: 
od 1. září začínáme v knihovně půjčovat stolní hry. Moderní deskové hry zažívají velký 
rozkvět a jsou stále populárnější volnočasovou aktivitou, umožňující příjemně trávit čas 
s rodinou a přáteli a zároveň rozvíjet myšlení. 
Nabízíme k zapůjčení: 
UBONGO: honba za diamanty (rychlost, strategie) 
Napínavá rodinná hra, ve které zvítězí ti, kterým se co nejrychleji podaří vyřešit puzzle 
hlavolamy z jednotlivých dílků a posbírat nejvíce cenných drahokamů. 
QUARTO: zábavná logická hra  
16 herních kamenů, které mají čtyři různé vlastnosti - barvu, výšku, půdorys a plnost či 
dutost. Vítězem se stává hráč, který vytvoří řadu čtyř kamenů, majících alespoň jednu 
stejnou vlastnost (o tahu soupeře rozhodujete vy). 
OSADNÍCÍ Z KATANU: legendární desková hra (variabilní herní plán) 
Vítězem se stává hráč, který vybuduje nejmocnější osídlení a ovládne ostrov. 
V KOSTCE ZVÍŘATA: paměť a vědomosti 
Hra na procvičení znalostí o zvířatech. Hra obsahuje 71 kartiček zvířat a informací o nich. 
Vítěz nasbírá za určený čas nejvíce karet. 
PANIC LAB: rychlá postřehová hra 
Úkolem je najít co nejdříve měňavku, která utekla z laboratoře. Pozor: měňavka dokáže 
měnit tvar, barvu i vzor! 
 
Knihovna na FACEBOOKU 
Pokud chcete být informováni o všech novinkách v knihovně, či zajímavostech ve světě 
kultury, staňte se našimi přáteli na facebooku. Sdílejte s námi fotografie z nejrůznějších 
akcí, diskutujme o zajímavých tématech. Těšíme se na Vaše názory a podněty. Aktivní 
odkaz na naši facebookovou stránku najdete na webových stránkách knihovny vlevo dole. 
 
Služba "Obalování knih" 
Knihy obalujeme v průběhu celého roku, cena obalu závisí na formátu knihy. Za formát 
A5 zaplatíte 6 korun, A4 vyjde na osm korun a A3 pak na korun deset. Podrobnější 
informace najdete zde: http: //www.knihovnaholasovice.info/obalovani-knih/ 
 



11 
 

Zámecká a kulturní komise obce Neplachovice si Vás dovolují pozvat 
 

na promítání profesionálního letního kina 

v areálu zámeckého parku 

 

16. 7. od 21.30 h   

Daleko od hlučícího davu  

drama / romantický, USA / Velká Británie 

Vstup zdarma 

 Pouze za příznivého počasí 
 

Již od 17 h bude pro Vás připraveno bohaté občerstvení  
a dobroty na grilu. 

 

Během celé akce bude zámek s novými expozicemi 
zpřístupněn i pro večerní prohlídky. 

 
Bathsheba Everdene (Carey Mulligan) je krásná a také hodně svéhlavá. A jako mnoho 
svobodomyslných žen to ani ona nemá lehké. Tím spíše, že žije ve viktoriánské Anglii druhé 
poloviny 19. století. Bathsheba se v okamžiku, kdy po svém strýci zdědí usedlost v panství 
Wessex, promění z obyčejné venkovské dívky v nezávislou a cílevědomou statkářku. A to z ní 
dělá lákavou partii pro to, čemu se zatím snaží vyhnout – manželství. Nejprve odmítne lásku 
chovatele ovcí Gabriela Oaka (Matthias Schoenaerts), zklame i naděje zámožného starého 
mládence Willliama Boldwooda (Michael Sheen). A rozhodne se na zděděném statku 
hospodařit sama, bez mužské pomoci. V tehdejší době to byla nevídaná odvaha, ale Bathsheba 
díky svým schopnostem, přímočarosti i vrozenému šarmu uspěje. Pak ale vstoupí do jejího 
života mladý, pohledný, sebevědomý a arogantní seržant Frank Troy (Tom Sturridge). Přesně 
takový muž, s kterým by se racionální a sebevědomá Bathsheba rozhodně nezahodila. 
A k překvapení předchozích nápadníků právě on v ní dokáže probudit vášeň. Vášeň, která se 
stane osudnou nejen Bathshebě. 

 
 
 

Přijďte si spolu s námi užít romantickou atmosféru 
zámeckého parku - deku s sebou. 
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Zámecká a kulturní komise obce Neplachovice si Vás dovolují pozvat 
 

na promítání profesionálního letního kina 

v areálu zámeckého parku 

 

30. 7. od 21.30 h  

Trabantem do posledního dechu  

dokumentární/road movie, Česko/Slovensko 

Vstup zdarma 

 

 Pouze za příznivého počasí. 
 

Již od 17 h bude pro Vás připraveno bohaté občerstvení  
a dobroty na grilu. 

 

Během celé akce bude zámek s novými expozicemi 
zpřístupněn i pro večerní prohlídky. 

 
 

Patrně nejznámější český cestovatel současnosti Dan Přibáň podnikl svou dosud 
nejnáročnější expedici. Posádky dvou žlutých trabantů, polského Fiatu neboli 
malucha, čezety, jawy a dokonce i dvou invalidních vozíků vyrazily z australského 
Perthu a během půlroční dobrodružné výpravy projely Východní Timor, Indonésii, 
Malajsii a Thajsko. 
 
 
 

Přijďte si spolu s námi užít romantickou atmosféru 
zámeckého parku - deku s sebou. 

 
 

 


